



Sprostowanie Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dyrektywa 2014/23/UE
Dyrektywa 2014/24/UE
Dyrektywa 2014/25/UE

Uwaga: Jeżeli sprostowanie lub modyfikacja ogłoszeń prowadzi do znaczącej zmiany warunków konkurencji, konieczne jest przedłużenie początkowo przewidzianych terminów lub wszczęcie nowego postępowania.

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający (tak jak podano w pierwotnym ogłoszeniu)

I.1) Nazwa i adresy¹

Oficjalna nazwa: CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO		Krajowy numer identyfikacyjny: ² 281527710	
Adres pocztowy: ul. Bema 54			
Miejscowość: Elbląg	Kod NUTS: PL621	Kod pocztowy: 82-300	Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Radosław Milewski			Tel.: + 48 556256725
E-mail: radoslaw.milewski@ckpelblag.pl			Faks: + 48 556256729
Adresy internetowe			
Główny adres: (URL) www.ckpelblag.pl			
Adres profilu nabywcy: (URL)			

Sekcja II: Przedmiot (tak jak podano w pierwotnym ogłoszeniu)

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa: Dostawa wyposażenia do czterech pracowni w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w ramach projektu „Modernizacja szkolnictwa zawodowego w Elblągu”	Numer referencyjny: ² CKZiU.261.8.2018.RM
II.1.2) Główny kod CPV: 42.62.30.00 Uzupełniający kod CPV: ^{3,2}	
II.1.3) Rodzaj zamówienia <input type="radio"/> Roboty budowlane <input checked="" type="radio"/> Dostawy <input type="radio"/> Usługi	
II.1.4) Krótki opis: Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia do czterech pracowni w CKZiU: Część 1 zam.: Wyposażenie Pracowni Tapicerskiej Część 2 zam.: Wyposażenie Pracowni Obróbki Ubytkowej Mechanicznej w Metalu – dostawa urządzeń Część 3 zam.: Wyposażenie Pracowni Obróbki Ubytkowej Mechanicznej w Metalu – dostawa urządzeń do obróbki ręcznej Część 4 zam.: Wyposażenie Pracowni Metrologicznej – dostawa urządzeń Część 5 zam.: Pozostałe wyposażenie Część 6 zam.: Pozostałe wyposażenie Projekt dofinansowany w ramach Oś Priorytetowa 2: Kadry dla gospodarki; Działanie 2.4.: Rozwój kształcenia i szkolenia zawodowego; Poddziałanie 2.4.2: Rozwój kształcenia i szkolenia zawodowego – projekty ZIT bis Elbląg RPO Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków EFS.	

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego zamówienia: (13/04/2018)

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez: ⁷ <input checked="" type="checkbox"/> eNotices <input type="checkbox"/> TED eSender <input type="checkbox"/> Inne środki: Login TED eSender: [] ⁷ Logowanie jako klient TED eSender: [] ⁷ Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-040631 ⁷ (rok i numer dokumentu) Numer ogłoszenia w DzUrz. UE – OJ/S: 2018/S 052- 114847 Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: ⁷ 13/03/2018 (dd/mm/rrrr)
--

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany⁷

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

Publikacja w witrynie TED niezgodna z pierwotną informacją przekazaną przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu¹ (proszę podać odpowiedni numer sekcji i akapitu pierwotnego ogłoszenia)

Numer sekcji: Część nr: ²	Zamiast:	Powinno być:
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:		
Numer sekcji: Część nr: ²	Zamiast Główny kod CPV:	Powinno być: Główny kod CPV:

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:	[] [] [] [] [] [] [] [] Uzupełniający kod CPV: ² [] [] [] []	[] [] [] [] [] [] [] [] Uzupełniający kod CPV: ² [] [] [] []
Numer sekcji: IV.2.2) Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:	Zamiast Data: 24/04/2018 Czas lokalny: 10:30	Powinno być Data: 07/05/2018 Czas lokalny: 09:30
Numer sekcji: IV.2.7) Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:	Zamiast Data: 24/04/2018 Czas lokalny: 11:00	Powinno być Data: 07/05/2018 Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:²

¹ zastosować tyle razy, ile jest to konieczne

² jeżeli dotyczy

⁷ obowiązkowe informacje, które nie zostaną opublikowane

DYREKTOR
 Centrum Kształcenia
 Zawodowego i Ustawicznego
Romana Mackoję